

Новогоднее путешествие в сказку.

Новый год- самый замечательный и долгожданный праздник как для детей, так и для взрослых. 28 декабря прошло новогоднее представление в группе " Берегиня". Родители воспитанников "волшебными словами" пригласили новогоднюю сказку в гости к ребятам. С самого начала представления сказочные герои увлекли всех в мир сказки «По щучьему велению». Дети подготовительной группы № 8 под руководством воспитателя Песковой А.В. и музыкального руководителя Куликовой О.В. окунули гостей в праздничную атмосферу приключений. Приходили знатные женихи Несмеяны: Факир, Мушкетёры, султан Сулейман, Чародей, Оловянные солдатики, князь Гаврило-говорило и Кощей с Бабой -Ягой. Все пытались рассмешить царевну, но только доброму Емеле удалось это сделать. и , конечно, самыми желанными гостями на празднике оказались Дедушка Мороз и Снегурочка со своими помощницами Снежинками.. Дети читали стихи, водили хороводы и играли с Дедом Морозом. В завершении , Дед Мороз вручил всем долгожданные подарки. Все получили огромное удовольствие и много сказочного позитива.



















